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Με στόχο την πληροφόρηση ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων 

για το AIDS και τα Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα (ΣΜΝ), το 

Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ), σε 

συνεργασία με τη  Γενική Γραμματεία Εκπαίδευσης Ενηλίκων του 

Υπουργείου Παιδείας, πραγματοποιεί, από την 1η Δεκεμβρίου του 2006 

ενημερωτικές παρεμβάσεις  σε 23 νομούς της χώρας. 

Το πρόγραμμα ενημέρωσης, το οποίο απευθύνεται στους μαθητές 

Λυκείου, τους γονείς και κηδεμόνες τους και τους στρατευμένους νέους, 

εφαρμόζεται με επιτυχία από το 2004, οπότε και άρχισε η συνεργασία 

των δύο φορέων για την υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος, με τη 

συμμετοχή έως και τον Ιούνιο του 2006, 41.165 μαθητών, στρατιωτών 

και γονέων. 

Η ενημέρωση των πληθυσμιακών ομάδων-στόχων, 

πραγματοποιείται από ομάδες επιστημόνων ανά νομό (ιατρούς, 

κοινωνικούς λειτουργούς,  επισκέπτες υγείας και συναφείς ειδικότητες), 

τους οποίους το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. έχει εκπαιδεύσει κατά τη διάρκεια 
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τετραήμερου σεμιναρίου, που έγινε στην Αθήνα. Ειδικότερα, την 

επιμόρφωση των επιστημόνων ανέλαβαν ιατροί, ψυχολόγοι, 

κοινωνιολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ, οι οποίοι 

ανέπτυξαν θέματα όπως η σεξουαλική υγεία, η ανάπτυξη ικανοτήτων 

διαπραγμάτευσης στη σεξουαλική σχέση, η αλλαγή στάσης και 

συμπεριφοράς σε σχέση με την πρόληψη και την προφύλαξη, τρόποι 

μετάδοσης και προφύλαξης από το AIDS και τα Σεξουαλικώς 

Μεταδιδόμενα Νοσήματα κ.α. 

Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις, τις οποίες οργανώνει και συντονίζει 

ο εκάστοτε τοπικός υπεύθυνος Αγωγής Υγείας  που έχει ορισθεί από τη 

Γενική Γραμματεία Εκπαίδευσης Ενηλίκων του Υπουργείου Παιδείας, 

πραγματοποιούνται, για το τρέχον σχολικό έτος, στους νομούς Έβρου, 

Αιτωλοακαρνανίας, Τρικάλων, Κεφαλονιάς, Βοιωτίας, Μεσσηνίας,  

Χανίων, Ροδόπης,  Θεσσαλονίκης,  Ιωαννίνων,  Φθιώτιδας,  Αρκαδίας, 

Λέσβου, Ηρακλείου, Αττικής, Ξάνθης, Σερρών, Κοζάνης, Κερκύρας, 

Λαρίσης, Αχαΐας, Χίου και Δωδεκανήσων (Ρόδος). 

Τελικός στόχος του προγράμματος είναι η σταδιακή κάλυψη και 

των 54 νομών της χώρας. 

Για τη σχολική χρονιά 2006-2007, οι ενημερωτικές εκδηλώσεις 

αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί περί τα τέλη Ιουνίου 2007. 

 
 

 


